
 
ОПРЕДЕЛЕНИЕ ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 12/А-17-2016

«18» августа 2016 г.                                                                   г. Кемерово, ул. Ноградская, 5

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Кемеровской
области по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства
(далее – Комиссия) в составе:

Председатель Комиссии:
Ланцман Л.И. – заместитель руководителя
управления;

Члены Комиссии:
Наумова В.В. – начальник отдела ЖКХ, транспорта
и связи;

 
Гилева И.С. – главный специалист-эксперт отдела
ЖКХ, транспорта и связи;

 

при ведении протокола с использованием аудиозаписи,

при участии:

<…>, <…> представителей УФПС Кемеровской области – филиала ФГУП «Почта
России», действующих на основании доверенностей;  

<…> - директора ООО «ПРОФФ-АМ»,

рассмотрев дело № 12/А-17-2016, возбужденное по признакам нарушения ФГУП
«Почта России» (131000, г. Москва, шоссе Варшавское, 37; ИНН 7724261610)  в лице
УФПС Кемеровской области – филиал ФГУП «Почта России» (650000, г. Кемерово, пр.
Советский, 61) пункта 2 части 1 статьи 17 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-
ФЗ «О защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции), установила:

22.04.2016 г. приказом Кемеровского УФАС России № 54 возбуждено дело № 12/А-
17-2016 по признакам нарушения ФГУП «Почта России» в лице УФПС Кемеровской
области – филиал ФГУП «Почта России» пункта 2 части 1 статьи 17 Федерального
закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», выразившегося в создании
участникам торгов преимущественных условий участия, приводящих к
ограничению конкуренции.

Определением от 25.04.2016 г. рассмотрение дела № 12/А-17-2016 о нарушении
антимонопольного законодательства было назначено на 18 мая 2016 г. на 14 часов
00 минут по адресу: г. Кемерово, ул. Ноградская, 5. Копии определения были
направлены в адрес ФГУП «Почта России» и УФПС Кемеровской области – филиал
ФГУП «Почта России» заказными письмами с уведомлением о вручении.

18.05.2016 г. Комиссией Кемеровского УФАС России по результатам рассмотрения
дела № 12/А-17-2016 было установлено, что имеющихся доказательств
недостаточно для полного и всестороннего рассмотрения дела.



Определением от 18.05.2016 г. об отложении рассмотрение дела № 12/А-17-2016
было назначено на 21.06.2016 г. на 14 часов 00 минут по адресу: г. Кемерово, ул.
Ноградская, 5. Копии определения были направлены в адрес ФГУП «Почта России»
и УФПС Кемеровской области – филиал ФГУП «Почта России» заказными письмами
с уведомлением о вручении.

21.06.2016 г. уведомлением о переносе даты и времени рассмотрение дела №
12/А-17-2016 было назначено на 18.07.2016 г. на 14 часов 00 минут по адресу: г.
Кемерово, ул. Ноградская, 5. Копии определения были направлены в адрес ФГУП
«Почта России» и УФПС Кемеровской области – филиал ФГУП «Почта России»
факсимильной связью и заказными письмами с уведомлением о вручении.

18.07.2016 г. Комиссией Кемеровского УФАС России по результатам рассмотрения
дела № 12/А-17-2016 было установлено, что в действиях ФГУП «Почта России» в лице
УФПС Кемеровской области – филиал ФГУП «Почта России» и ООО «ПРОФФ-АМ»
имеются признаки нарушения части 4 статьи 11 Федерального закона от 26.07.2006
№ 135-ФЗ «О защите конкуренции», выразившегося в заключении и реализации
антиконкурентного соглашения, которое привело к ограничению конкуренции. 

Определением от 18.07.2016 г. о привлечении в качестве ответчика по делу № 12/А-
17-2016 было привлечено ООО «ПРОФФ-АМ» (650000, г. Кемерово, ул. Красная, 19А;
ИНН 4205307689). Копии определения были направлены в адрес ФГУП «Почта
России», и УФПС Кемеровской области – филиал ФГУП «Почта России» и ООО
«ПРОФФ-АМ» заказными письмами с уведомлением о вручении.

Определением от 18.07.2016 г. об отложении рассмотрение дела № 12/А-17-2016
было назначено на 18.08.2016 г. на 15 часов 00 минут по адресу: г. Кемерово, ул.
Ноградская, 5. Копии определения были направлены в адрес ФГУП «Почта России»,
и УФПС Кемеровской области – филиал ФГУП «Почта России» и ООО «ПРОФФ-АМ»
заказными письмами с уведомлением о вручении.

Определением от 22.08.2016 г. о продлении срока рассмотрения дела № 12/А-17-
2016 срок рассмотрения был продлен до 25.01.2017 г. Копии определения были
направлены в адрес ФГУП «Почта России», и УФПС Кемеровской области – филиал
ФГУП «Почта России» и ООО «ПРОФФ-АМ» заказными письмами с уведомлением о
вручении.

18.08.2016 при рассмотрении дела № 12/А-17-2016 представители УФПС
Кемеровской области – филиал ФГУП «Почта России» и директор ООО «ПРОФФ-АМ»
факт наличия нарушения в действиях УФПС Кемеровской области – филиал ФГУП
«Почта России» и ООО «ПРОФФ-АМ» не признали.

На заседании комиссия, состоявшемся 18.08.2016, принято заключение об
обстоятельствах дела.

В соответствии с пунктом 3 части 1.1, частью 5 статьи 47, частью 3 статьи  48.1
Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» Комиссия
определила:

1. Отложить рассмотрение дела № 12/А-17-2016.
2. Назначить рассмотрение дела № 12/А-17-2016 на 05. 10.2016 г. на 14 часов 00

минут по адресу: г. Кемерово, ул. Ноградская, д. 5. Регистрация лиц,



участвующих в деле, состоится в кабинете 315 в 13 часов 45 минут.

 

Председатель Комиссии:
Л.И. Ланцман

 

Члены Комиссии:
В.В. Наумова

 

 
И.С. Гилева

 


